



只言片语体现修养  
小事细节彰显文明

# 市政府召开第二次常务会议

本报讯(全媒体记者 余刘江 管新宇)3月4日下午,市长殷俊主持召开市政府第二次常务会议,传达学习省统计局第5统计督察组督察意见反馈问题情况通报和中共中央办公厅、国务院办公厅关于印发《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》,听取讨论关于2021年度全市招商引资项目建设考评情况的汇报、《兴化市深化“亩均论英雄”改革加快闲置和低效工业用地提质增效两年行动计划(2022-2023年)》等事项。

殷俊强调,要对标对表统计督察反馈意见,按照时间节点和任务要求,建立台账、制定清单,压实责任、强化督查,严肃认真、坚决彻底抓好统计督察整改。

他指出,《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》是以习近平同志为核心的党中央就统计工作作出的一项重大决策部署,是坚持党对统计工作领导的一次重大顶层设计和制度安排。要深入学习贯彻习近平总书记关于统计监督工作的重要讲话和指示精神,树牢正确的政绩观和发展观,坚持依法统计、科学统计原则,严禁统计造假、弄虚作假,确保统计数据经得起实践和历史检验。要建立健全长效机制,推动统计监督和纪律监督、监察监督、审计监督等统筹衔接,进一步强化工作协调和统计监督结果运用,不断提升统计监督效能。

会议听取关于2021年度全市招商

引资项目建设考评情况的汇报后,经过讨论同意2021年度招商引资项目建设考评结果。殷俊指出,招商引资、项目建设是产业发展的活力源,是经济发展的增长极,是园区发展的生命线。下一步,要以更多“干货”、更实举措激励各乡镇(街道)、开发区、各部门树牢“项目为王、质量至上”导向,积极营造大抓项目、抓大项目、比学赶超的浓厚氛围,充分发挥好考核“指挥棒”的作用。

会议原则同意《兴化市深化“亩均论英雄”改革加快闲置和低效工业用地提质增效两年行动计划(2022-2023年)》。殷俊要求,要全面深化工业企业“亩均论英雄”改革,严格产业项目投入

产出和建设达产准入管理,创新低效闲置工业用地(厂房)盘活利用方式,努力以最小的资源投入获得最大的发展效益。

会议还听取讨论了《关于进一步加强城镇燃气安全监管工作的意见》《兴化市2022年全面推行林长制工作要点》、关于公开招聘城市社区专职网格员有关情况的汇报等事项。

市委常委、常务副市长夏爱东,副市长刘汉梅、孙玲玲、王晓秋、戴金龙、王辉,市政府党组成员曹伯高参加会议。

市人大常委会副主任马元连、市三级调研员王福全列席会议。

# 泰州市水上运动训练基地揭牌

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 汪翔 通讯员 周社根)3月5日上午,泰州市水上运动训练基地揭牌仪式在兴举行。省体育局副局长熊伟,泰州市副市长徐文进,我市领导殷俊、花再鹏、刘汉梅参加活动。

揭牌仪式上,省体育局副局长熊伟和泰州市副市长徐文进为省水上运动管理中心泰州训练基地揭牌;泰州市政府副秘书长全冬明和市委副书记、市长殷俊为泰州市水上运动训练基地揭牌。据

了解,泰州市水上运动训练基地位于我市陈堡镇,总投资2.73亿元,占地123亩,总建筑面积1.77万平方米。基地含水上赛道、综合训练馆、艇库、动力中心、室外运动场地以及运动员公寓、餐厅等配套基建,是第二十届省运会重要场馆,将承办赛艇、皮划艇等水上项目比赛。

殷俊致辞时表示,借助水上运动训练基地的落成,兴化将坚持以生态为底色,以体育为主题,以文化来润色,配

套周边相关文化、旅游设施,精心打造陈堡文体旅特色小镇,将水上运动项目培育成新的经济增长点、产业发光点、文体旅融合示范点,推动兴化乃至泰州体育产业、文化产业、服务业、旅游业四位一体融合发展。殷俊指出,承办省运会比赛项目,既是责任,更是机遇,我市将提高站位、勇于担当,以高度的责任感、使命感、荣誉感,全力做好服务保障。一方面,紧盯环境打造,做足“美”的创新文章,在场馆建设、比赛

设施、周边氛围等方面精准发力,扮靓水上运动训练基地。另一方面,围绕功能配套,强化“优”的服务保障,从大处着眼、细处着手,精心安排、周到服务,用真诚和贴心让运动健儿全身心投入赛事。同时,聚焦赛事组织,坚持“专”的核心理念,量身定制比赛方案,一比赛一专班,统筹考虑安保、防疫措施,做到精心筹划、无缝衔接。

揭牌仪式后,大家还参观了水上运动训练基地。

# 直港河通过“幸福河湖”验收

本报讯(全媒体记者 韩 婷 管新宇)3月3日下午,水利部淮河水利委员会副主任伍海平带领水利部淮委、省水利厅验收组一行来兴,对我市直港河创建淮河流域“幸福河湖”暨江苏省级“幸福河湖”进行评定验收。市领导殷俊、常冬海参加活动。

直港河位于我市城区东部,北与车路河相连,南与紫荆河相通,流经垛田街道、昭阳街道、开发区,全长约3.7公里。三年来,我市坚持“以透引景、还水于民”的理念实施直港河幸福河湖建设,持续推进水底、水面、水岸“三位一体”协同整

治,不断加强生产端、生活端污染治理,精心打造绿化节点和亲水空间,让直港河既满足了引水、航运等基本需求,也保障了泄洪、排涝等特殊功能,又发挥了生态景观、旅游休闲、文化传承等多重效应,逐步实现了“水清、岸绿、河畅、景美”。

验收组一行实地参观了直港河,对河上的旖旎风光和岸边浓厚的水文化氛围给予充分肯定。大家还参观了兴化水利文化馆和河长制主题公园,对我市治河、管河、护河的历史进行了深入了解。

验收会上,验收组听取了我市直港河“幸福河湖”建设相关情况的汇报,观

看了影像资料,查阅了台账资料,并询问了有关情况。经现场讨论,形成了直港河建设淮河流域“幸福河湖”暨江苏省级“幸福河湖”验收鉴定书。验收组认为,我市直港河通过开展“幸福河湖”建设,系统治理成效明显,管护机制更加完善,实施方案确定的目标任务已完成,形成了可复制、可借鉴、可推广的城市河道管护典型经验,同意通过验收。

市长殷俊对验收组一行的到来表示热烈欢迎,他表示,我市将以本次评定验收为契机,全面巩固提升直港河“幸福河湖”建设水平,加强水脉与文脉的有机结

合,串联城市小品、主题公园、旅游景点等自然人文景观,充分展现水乡魅力,努力将直港河打造成为“生态大公园、人文梦水乡”的新地标,真正实现一方水土造福一方百姓。同时,坚持以点带面、示范引领,不断扩大样板效应,今年力争高水平、高标准建设100条“幸福河湖”,积极争创一批国家级“幸福河湖”。

**贯彻市委全会精神  
建设新时代鱼米之乡**

# 我市开展“温暖的接力”学雷锋志愿服务主题活动

本报讯(全媒体记者 韩 婷 汪翔)为弘扬新时代雷锋精神,传播志愿服务理念,培育和践行社会主义核心价值观,3月5日下午,在第59个学雷锋纪念日到来之际,市委宣传部、市文明办在新时代文明实践中心举办“温暖的接力”兴化市2022年学雷锋志愿服务主题活动。市委常委、宣传部长花再鹏参加活动。

活动在童声合唱《学习雷锋好榜样》中拉开帷幕。宣布表彰了我市获得泰州市文明办评选的2021年学雷锋志愿服务“五个一批”先进典型的7家先进单位和个人。花再鹏为获奖者颁奖。活动现场访问了泰州市最美志愿者徐永元、中国好人——兴化爱心之家公益协会负责

人陶慎元,了解他们的志愿服务成长之路;周庄镇“周为民”志愿服务岗的服务事迹进行了路演;市人民医院的志愿者们表演了抗疫题材舞蹈《英雄儿女》。

为进一步丰富文明实践活动内容,满足群众多样化需求,市文明办对市级30支特色志愿服务支队的志愿服务项目进行了认真遴选,共整理出215项文明实践项目,活动现场正式向社会公示。今年的新时代文明实践重点项目共分理论宣讲、教育服务、文化服务、惠民服务、法律服务、科技与科普服务、健康促进与体育服务、其他等八大类。这些志愿服务项目贯穿全年,各乡镇(街道)志愿服务支队也都根据群众需求,制定了本服务支队的志愿服务项目。据了解,当天

全市各新时代文明实践所(站)也纷纷开展了各类形式新颖的志愿服务活动,有敬老爱亲、关爱弱势群体、无偿献血、卫生清洁等志愿服务活动,把“我为群众办实事”与新时代文明实践相融合,进一步将综合性、多样性、一站式服务送到群众身边,用实际行动践行新时代“奉献、有爱、互助、进步”的当代雷锋精神。

市委宣传部副部长、市文明办主任邵如柏告诉记者,为满足群众美好生活的需要,近年来,市新时代文明实践中心积极开展各类文明实践活动,让志愿服务主责化、主题化、多样化。通过形式多样的志愿服务活动传递爱心,传播文明,建立和谐社会,从而促进社会进步。志愿者也从志愿服务中尽到公民的责任和

义务,丰富生活体验,并学习到新知识,增强与人相处的能力。

据统计,从2019年至今,我市共申请注册了1299支志愿服务队,共有25万余名志愿者参与其中,开展了165000多个志愿服务活动。许多群众从受益者变为发动者、参与者、共享者,街头巷尾,志愿者服务随处可见,“我为人人,人人为我”的志愿氛围正初步形成,志愿服务成为了一种新风尚。邵如柏表示,下一步,我市志愿服务活动还将继续坚持“多元协同+志愿服务”的工作模式,以阵地队伍的活动等内容为切入点,带动各行各业广泛地开展志愿服务活动,不断拓展文明实践的深度和广度。